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Vreme je bilo izvanredno mirno lepo; * me 
ni ni ugajal ves polet prav nič. Motor in propeler 
ata tako ropotala, da sem bil ▼ straha: odslej pa 
boš pač boli po remšniško na debelo slišal. Kak 
medsebojni pogovor je izključen radi ropota in tu
di ker se celo letalo vedno nemirno potresava. 

Nadporočnik je nekaj vrtel na fotografičnem 
aparatu, pilot je sedel nepremično kot pribit; jaz 
sem pa pljuval iz višine 2000 metrov na ta pre 
grešni svet. 

Videl sem malo, skoro nič, ker me je preveč 
zazeblo okrog srca. če sem se ozrl navzd 1. Oči 
sem tiščal in prši l Boga, da bi bil kmalu konec 
temu z ban ju in ropotu. 

Nadooročmk me je dregnil pod rebra in po
kazal na belo sivkaste oblačke, ki so se prikazo
vali za in pod aeroplanom Ru,i so nss obstrelje 
vali s šrapneli. Pa v kakih razdaljah od cilja so 
se razpokavali naboji! Eksplozije sploh ni b.lo sli 
Sati vsied ropota. 

Po dveurni vožnji smo zaobrnili nazaj in se 
začeli spuščati na tla. 

L I O T E K D Pri tem naglem padanju iz visočine v globo
č;no se mi je začelo pogugavati v želodcu pred 
očmi se mi je temn lo, držal sem se z obema ro
kama za srce, katero mi je hotelo vsled nepopis 
nih občutkov kar uiti in poleteti neznano kam. 

Kedaj smo se spustili na trda, zemeljska tla. 
ne vem. Z neko dišečo tekočino so me škropili 
po čela, ko sem odprl oči in nisem več sedel v 
aeroolanu, ampak sem ležal na trdih deskah letal
ne lope. Sem se hitro zavedel, se zravnal, zapu 
stivši letišče opctekajočih se korakov, kakor kak 
pijanec. Zaklel sem se: Januš, teh ptičev se boš 
pa zanaprej ogibal! 

V Horodenki smo se mudili v mesecu marcu 
kakih 14 dni. Tedaj so pa že pripravljali Rusi ve 
liko ofenzivo, ki je izbruhnila potem meseca juni
ja. Tuah so z manjšimi oddelki po naši bojai čr
ti, da bi iztakniti na slabpjše točke. Radi teh rus 
kih ofenzivnih poizkusov smo motali tudi mi iz 
Horodenke ob fetrvpo, kjer so se nadejali, da bo 
do Rusi najprej zagrabiti. 

Naš polk so odposlali kot rezervo v selo So
kulec, ki leži na b egu ob izlivu Strvpe v Unjestr. 
Vas je majhna, pa vsled visoke, daleč razgledne 
lege nudi nekaj prikupljivega in veselega. Sp oh so 
vsi kraji ob Strypi rajsko lepi radi okolice, ki je 
posejana v teh krajih z ljubkimi grički, ki napa 
jajo potnika korak za korakom s toliko spremem

bo, z vedno novimi utisi in v občudovanje segajo
čimi občutki 

Ssrvpa ima globoko izdolbene bregove kakor 
Dnjestr, samo da je veliko manjša, teče bolj" rav
no in deroče hitro. Povsem je podobna naši ljub
ki Savimi. 

V Sokulecu smo se n udili ravno veliki teden 
vojnega leta 1916. Vas je ležala tedaj kake 4 km 
za fronto Vreme je bilo spomladansko krasno, in 
jaz sem lazil vsak dan v postojanke 66. pšpolka, 
ki je tičal v zakopih tik za vasjo Zmibrodf. 

To niso bili strelski jarki, ampak cele nasel
bine, opremljene z vsem potrebnim. 

Nekega opoldne sem se vračal iz 2mibrody 
proti domu. Stokajoč po 2 m globokem jarttu, ki 
je spajal vas in strelske jarke, sem zapazil, da se 
mi bliža korakoma neko živo bitje, kakoršnega še 
doslej nisem videl na bojnem polju. 

Hodilo je nekaj korakov pokoncu kot človek, 
pa zopet lezlo po vseh štirih po živalsko. 

Presneto ô mi silili lasje kvišku, ker se ni
sem mogol izogniti pr. šasti, pa sem bil s«ra in ne
oburcžen. 

Razdalja med nama se je vedno bolj kračila, 
vsak trenutek sva si morala pogledati v oči. 

Sešla sva se; ca se nisem oprijel z obema 
rokama jarka, bi bil omahnil v-AeA presenečenja 
po tleh. 

j[Dalje sledi.} 


